

快递公司短兵相接“互掐”

全市注册的快递公司有129家 却没有一个负责监管的部门

文/片 本报记者 任鹏 本报见习记者 李婵娟

写字楼货梯、走廊甚至是洗手间里,都成了快递员短兵相接的地方,互相恶搞甚至拆台。目前129家快递公司在烟台注册,竞争手段也是五花八门:变相降价、互撬客户、甚至是“偷”对手邮件。但对于快递业服务质量,却没有一个监管部门。

你写电话我涂掉 你写公司名我恶搞

一架小小的货梯成了各家快递公司业务员们的必争之地,大家不仅比谁写的电话多,彼此相互“攻击”。

在润利大厦货梯里,靠近楼层按钮的木板上写满了各家快递公司的业务联系电话。这些电话有的用圆珠笔写的,还有用粗大的签字笔写的,EMS的快递电话就有5个,而申通、圆通的快递电话也是见空就写。

原本写上的EMS电话不知被谁用笔划掉,重重的划痕极为明显。而申通快递更惨,“申通”两个字后面被人硬生生的加上了三个字:快倒了!

一名不愿透露姓名的快递员表示,两个不同公司的快递员去同一地点送件,有时为了诋毁对方名誉,给客户造成竞争对手快递不安全的假象,他们也会“偷”别人的快件。

竞争损伤服务质量 以客户时间换成本

“为了保证较高的公司收益,快递公司就会用最少的快递员接送最多的快件。”一位业内人士称,大量的快件有时让快递员顾不过来,快件丢失情况就会频频出现。

一个快递员的工资由派送件数决定,忙时一天要送一百多份。要想在最短的时间内派送最多的快件,验货过程被很多快递员抹去。而只要在货物单上签字,货物出现损坏等情况只能由客户自己负责。

据一位业内人士透露,烟台市内有一些小的快递公司还会用客户的时间换取利润。如果某一天快件数量少的话,快递公司便会积攒两三天的快件一起运送。大批量的发货减少了运输成本,为快递公司节省了成本,却损失了客户的时间。



货梯门回快递公司联系电话被涂改

129家快递“抢饭碗” 服务质量缺监管

记者从烟台市工商管理局了解到,目前烟台市场上注册的快递企业一共有129家。根据有关规定,如果快递公司只有一个股东,注册资本最低为10万元;如有两个或两个以上的股东,注册资本最低为3万元。

行业进入的低门槛使众多的快递公司加入这一行业,市场利润被“瓜分”。利

润薄,公司多,快递之战在所难免。

工商部门一位负责人表示,目前还没有专门对快递公司服务质量进行监管的部门,工商部门只负责快递物品损坏、快递公司进行赔偿等有形行为的监管,而对于无形的服务质量,并不在工商局的管辖范围内。

烟台物流协会相关负责人告诉记者,他们接到的投诉多为快递业服务质量差的问题,烟台市场上对快递服务的监管处于空白状态。”

七年后办房产证多缴五千元

房产交易中心提醒:房产证契税应早缴

本报11月9日讯(记者 马绍栋 见习记者 毛旭松)

“七年前才一千多一平方米,现在涨到五千多,为什么契税必须按现价收呢?”7日,家住幸福九村的李先生为七年前买的阁楼办理房产证缴纳契税时遇到难题,根据现行契税规定,缴纳房屋契税时要参照缴纳时的房屋价格。七年之间烟台房价涨幅数倍,意味着李先生要为此多花五千元。

李先生于2003年在幸福九村以每平方米1020元的价格买了一套68.83平方

米的阁楼,花费总计70206元。当初李先生跟卖方烟台福泰实业总公司签订房屋买卖合同,卖方承诺李先生的房产证跟城村改造分房的村民一起办理。但由于种种原因,一直拖到今年开发商才开始给住户办理房产证等相关手续。

让李先生困惑的是,契税要按照现在的市场价来定。“我2003年买这阁楼时才1000多一平方米,总共才花了七万,现在过去这么多年了,我买的这个阁楼房价涨到了5000多一

平方米,市场价三四十万,如果按照现在的市场价格来做评估的话,按照总房价的1.5%来缴纳契税,李先生得多花五千多块钱,为什么缴纳契税时不按照我买房子时的房价计算,非得按照市场价来呢?”

记者和李先生来到烟台房产交易中心。工作人员告诉记者,像幸福九村这种情况比较少见,按照规定确实是要按照市场价来收取契税,但考虑到有两百多户居民都是这种情况,而且买

房时价格确实比现在低出很多,交易中心已经暂缓办理评估,将通过和幸福九村居委会出具的证明进行研究之后再做出评定,确定以合理的价格制定契税标准,争取早日把幸福九村居民的房产证办好。

对此交易中心工作人员提醒消费者,近些年来房价涨幅较大,消费者买房之后应该抓紧时间办理房产证明,缴纳契税等相关费用,以免房价上涨,到时候办理房产证等手续又要多缴许多钱。

王格庄镇依法行政接受群众监督

一是计生政务公开到位,建立了计划生育“阳光计生、政务公开”制度,各村都建立了计划生育政务公开栏,对符合政策生育情况、违法生育对象的处理情况、计划生育办事程序、计划生育奖励扶助制度等都实行了公开,自觉接受群众和社会各界的监督。

二是奖扶政策落实到位,对农村实行计划生育家庭的奖励扶助金,能及时足额发放到位,镇党委、政府还出台了计划生育奖优免补的规定,即优先把困难计生家庭纳入低保,优先为计生家庭提供致富项目和就业岗位,优先为计生家庭发展生产和致富项目提供资金支持,优先为特困家庭实施危房改造,优先为计生家庭建沼气、改水、改厕,优先为计生家庭实行免费技能培训,优先为计生

(海岩 李平)

着力搞好新型生育文化建设

王格庄镇在新农村建设中,注重将生育文化建设融入到文化建设之中,有力地促进了村经济的发展。

文化活动室建设,一是建设计生图书角,达到六有:有书柜,有牌子,有专人负责,有登记档案,有借阅管理制度,有读书竞赛活动,二是开展休闲娱乐和健身活动,人口文化室设有扑克、棋类、球类等文体活动器材和健康器械,人们来此下棋、打扑克、锻炼身体,三是按需组织学习,人口文化室天天开门,针对不同群众的需求,通过看VCD、讲座等学习生产、生活、生育知识等。

文化大院建设,一是设置固定的人口计生宣传栏,有计划生育法律法规、生殖健康、优生优育等知识,村规

(海岩 李平)

王格庄镇以人为本争先创优

王格庄镇计生办在开展争先创优活动中,坚持以人为本的服务理念,开展好计生优质服务。

一是落实计生政策法规宣传服务,镇技术服务人员在指导育龄群众开展孕情检查的时候,依托村人口学校阵地,宣讲人口与计生政策法规和优生优育、避孕节育知识,帮助参检已婚妇女树立正确的生育观,自觉模范地遵守国家的政策法规。

二是落实已婚育龄妇女随访服务,计生工作人员在开展B超查环和查孕时,对期内手术对象耐心询问,根据术后反应,给予答疑解难;对早孕发现人员,及时提示注意事项,填写随访记录,确保随访服务不走过场。

三是落实已婚育龄妇女生殖健康服务,镇计生服务站工作人员分片包点,在配合各村抓好季度孕检的同时,为广大育龄妇女免费提供妇科病检查诊断,帮助她们解决生殖保健难题,确保育龄妇女身心健康。

四是落实外出人员上门服务,对没有办理《流动人口婚育证明》或证明过期的返乡参检妇女和打算外出务工人员,镇计生办工作人员进村上门服务,及时填写审批表,送证上门,确保外出人员持证外出。

五是落实完善村级计生资料服务,利用育龄妇女集中参加健康检查的有利时机,协助村计生主任,详细询问核对每个育龄妇女的资料记录,及时对村级计生资料更新规范。

(海岩 李平)